



## МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(тридцять шоста сесія восьмого скликання)  
**РІШЕННЯ**

22 червня 2023 року

м. Мена

№ 380

### **Про передачу майна в оперативне управління Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради нерухомого майна**

З метою забезпечення належної роботи Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради, враховуючи рішення 33 сесії Менської міської ради 8 скликання від 28 квітня 2023 року № 203 «Про створення Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради та затвердження Положення», відповідно до Порядку передачі майна, що є комунальною власністю Менської міської територіальної громади, виконавчим органам влади, комунальним підприємствам, установам, закладам на правах господарського відання або оперативного управління, затвердженого рішенням 8 сесії Менської міської ради 8 скликання від 30 липня 2021 року № 396, та керуючись ст. 137 Господарського кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» Менська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати в оперативне управління Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради Менської міської ради нерухоме майно, що належить до комунальної власності Менської міської територіальної громади, а саме частину адміністративного приміщення (кабінет № 45 площею 19,1 м<sup>2</sup>) за адресою: м. Мена, вул. Героїв АТО, 6.

2. Передати майно, зазначене в пункті 1 даного рішення, з балансу Менської міської ради на баланс Відділу соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради.

3. Приймання-передачу майна здійснити комісії, яка створюється розпорядженням міського голови.

4. Доручити міському голові Примакову Г.А. затвердити акт приймання-передачі майна та укласти договір на закріплення майна на праві оперативного управління.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та на першого заступника міського голови О.Л. Неберу.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ